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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

اه هناخوراد تایلام دروم رد ناریا نازاسوراد نمجنا اب قفاوت

6165:هرامش
11/02/1381:خیرات
دراد:تسویپ

، یروپاش ، یرهپس ، هنگنز درک یردیح ، یدمحا نایاقآ نابانج
نارهت برغو زکرم یاهتایلام ، نارهت ناتسا ییارادو یداصتقا روما ، نارهت قرش یاهتایلام مرتحم لک ناریدم

بانج تقفاوم دروم نآ دافم هک ناریا نازاسوراد نمجنا اب 10/02/1381 خروم قفاوت هسلجتروص زا هخسن کی مارتحا اب 
هناخوراد یدنب هقبط تسرهف گرب 7 مامضناب تسا هدش عقاو روشک یتایلام روما نامزاس مرتحم لک س�ر هتسجخ یاقآ
هب روبزم هسلجتروص »2ـه« دنب عوضوم ) ییوراد ریغ دراوم ریاس و یشزرو و یشیارآ مزاول شورف ثیح زا افرص( ناراد
هناگجنپ تاجرد یارب یناصقن بیترت هب هسلجتروص »2ـه« دنب رد جردنم دادعا هکنیا هب تیانع اب ددرگ یم دافیا تسویپ
هسلجتروص 2 دنب رد ررقم ههام ود تلهم فرظ طبریذ یتایلام نارومام د�امرف روتسد افطل تسا هدیدرگ ن�عت 5 یلا1
.دنراد لومعم مزلا ینوناق تامادقا

یقلاخ دمحم
روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر رواشم

:تسویپ

نارهت ، ناریا نازاسوراد نمجنا اب قفاوت هسلجتروص

هیحلاصا و66 دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 100 هدام6 هرصبت زا کلام ذاختا اب و لاعتم رداق دنوادخ د�ات اب   
و ییارادو یداصتقا روما ترازو ناگدنیامن روضح اب 10/02/1381 خیرات رد ، یلبق یاهتسشن یپ رد و نآ یدعب یاه
ییایفارغج هدودحم رد رقتسم ناراد هناخوراد 1380 لاس تایلام تخادرپ و ن�عت یگنوگچ عوضوم روبذم نمجنا ناگدنیامن
زا یشخب و تاناریمش ( نارهت ناتسا ییارادو یداصتقا روما لک هرادا نینچمه و نارهت زکرمو برغ ، قرش یاهتایلام لک تارادا
. دیدرگ قفاوت لیذ دراوم و عقاو رظن لدابت و ثحب دروم اددجم ) نارهت

جرد نمض ار 1380 لاس درکلمع یتایلام همان راهظا 1381 لاس تشهبیدرا نایاپ ات روکذم ناراد هناخوراد هیلک هچنانچ -1
نارامیب هب وراد شورف نازیم و " دشاب یم لوبق دروم ناریا نازاسوراد نمجنا اب قفاوت دروم تایلام لومشم دمآرد" ترابع
هخسن دادعت نینچمهو حلسم یاهورین ینامرد تامدخ و ینامرد تامدخ نیمات ، یعامتجا نیمأت یاهنامزاس ششوپ تحت
صیخشت گرب تایلام %40 ای 1379 لاس درکلمع یعطق تایلام دصرد 50 لقادح و زاربا ادنتسم ، هطبترم ییوراد یاه
یتایلام یاهدمآرد باسح هب یراج لاس رویرهش نایاپ ات زینار هیقبو 31/02/1381 خیرات ات ار درکلمع نیرخآ تباب هرداص
.دشدنهاوخ دنم هرهب همانقفاوت نیا یایازم و تلایهست زا دنیامنزیراو

اب ار قلعتم تایلام و1380 لاس درکلمع تایلام لومشم دمآرد ) 31/04/1381 تیاغل( هام2 تدم فرظ یتایلام نارومام -2
. دومن دنهاوخ هبساحم لیذ دراوم تیاعر
هدیدرگ زاربا یمیلست همانراهظا یط هک ، روکذم هناگ هس یاهنامزاس ششوپ تحت نارامیب هب وراد هنلااس شورف نازیم ) فلا 
.ددرگ یقلت هیقب %30  لداعم نیریاس هب وراد شورفو % 70 لداعم
رب ) اهنامزاس و رامیب زا یتفایرد عمج ( هناگ هس یاهنامزاس هب وراد شورف تباب یتفایرد هوجو میسقت زا لصاح ددع ) ب  
.ددرگ ظاحل هخسن ره هجو نیگنایم ناونع هب هدش دای نامزاس هس هب هدش هیارا یاه هخسن دادعت
" ب" دنب حرش هب هک هخسن ره هجو نیگنایم رب فلا دنب عوضوم نیریاس هب وراد شورف غلبم میسقت زا لصاح ددع ) ج   
دوش ظاحل نیریاس یاه هخسن دادعت تسا هدش هبساحم
زا هچنانچ . ددرگ روظنم یچیپ هخسن ای ، ینف قح تباب یتفایرد لایر90 غلبم ، وراد ذخا تهج هدش هیارا هخسن ره یارب ) د 
ظاحل ینف قح ای یچیپ هخسن تباب تفایرد ناونعب وراد شورف %15 لداعم دوش یراددوخ اه هخسن دادعت دنتسم هیارا

.دشدهاوخ
یدنب هقبط تسرهف حرش هب هریغو یشزرو ، یشیارآ مزاول لیبق زا ییوراد ریغ شورف تباب اه هناخوراد زا کی ره یارب )ـه 
000/000/1 و لایر 000/500/2 ، لایر 000/000/6، لایر 000/000/12 ، لایر 000/000/25 بیترت هب قفاوت دروم
. ددرگ ظاحل تایلام لومشم دمآرد لایر
فلا -2" یاه فیدر عوضوم ) ینف قح ( یچیپ هخسنو وراد شورف زا لصاح یاه یتفایرد هب یتایلام بیارض لامعا اب ) و 
)روکذم هناگ هس یاهنامزاس زا لصاح یتفایرد هوجو صوصخ رد میقتسم یاهتایلام نوناق140 هدام دافم تیاعر اب ( "د -2"و"
. دوش هبساحم) ینف قح( یچیپ هخسن و وراد شورف تایلام لومشم دمآرد

1381/02/11 :دنس خیرات
6165 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یتایلام روما نامزاس لک سیئر رواشم :هدننک اضما
)یقلاخ دمحم( روشک

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هدام6هرصبت تاررقم یارجا*
یاه هیداحتا اب قفاوت 100

لغاشم نابحاص و یفنص
%50 تخادرپ و لوکوم قفاوت*
هدش یعطق تایلام نیرخآ
نابحاصو لغاشم تایلام ن�عت
رظناب یمومع هیلقن طیاسو
فنص هیداحت
لومشم دمآرد هبساحم لودج*
یعطق تایلام ساسا رب تایلام
سوبوتا ،نویماک عوطقم تایلام*
سوب ینیم و
همانراهظا هنومن باختنا هوحن
لاس درکلمع لغاشم یتایلام

1381
نمجنا ناگدنیامن اب قفاوت*
تایلامدروم رد نازاسوراد
اه هناخوراد
یفنص روما عماجم اب قفاوت*
1375 درکلمع هب طوبرم
یاه تایلام حلاصیذ هزوح
یفیلکت
هعبات یتایلام تارادا ندوب حوتفم
84/5/1 زور رد روشک رسارس رد
ذخا تهج 18 تعاس ات
همانراهظا
70 درکلمع تایلام ن�عت*
هیداحتا رظن ساسا رب لغاشم
فنص
عماجم اب هدش قفاوت یاهتایلام*
اه هیداحتا و یفنص روما
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
یگدیسر بیترتو82 لغاشم
تایلام یراهظا دوخ دروم رد
81 درکلمع لغاشم
لغاشم تایلام یراهظا دوخ
82 درکلمع

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

6165 :همانشخب

6165 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/100/1406 :همانشخب
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تایلام لومشم دمآرد دروم بسح "و -2" و "ـه -2" یاهفیدر حرش هب هدش ن�عت تایلام لومشم یاهدمآرد عمج لصاح ) ز 
.دش دهاوخ یقلت اه هناخوراد زا کیره هنلااس

، نآ میظنت یارب مزلا تاکن تیاعر رب هولاع یمیلست یتایلام همانراهظا یط یتایلام هقباس دقاف ناراد هناخوراد هچنانچ -3
زا دنیامنزیراو طوبرم یتایلام یاهدمآرد باسح هب 31/02/1381 تیاغل ار یزاربا تایلام لومشم دمآرد هب قلعتم تایلام
. دومن دنهاوخ هدافتسا ررقم تلایهست

دمآ رد فلاتخا زا یکاح هک ددرگ لیصحت یکرادم میقتسم یاهتایلام نوناق 156 هدام رد ررقم تلهم فرظ هاگره -4
قفاوت ( هدش هبساحم تایلام لومشم دمآرد دصرد 20 زا شیب نازیم هب قوف دراوم کی ره رد روبزم نایدوم تایلام لومشم
. دش دهاوخ عقاو هبلاطم دروم هعوضوم تاررقم قفو قلعتم تایلام دشاب ) هدش

1379 لاس درکلمع یعطق تایلام هب تبسن یدوم 1380 لاس درکلمع تایلام همانقفاوت نیا دافم تیاعر اب هچنانچ -5
دصرد 115 زا ، دشاب هدیسرن تیعطق هب 1379 لاس درکلمع تایلام 31/04/1381 خیرات ات هک یتروص رد ای دبای شهاک
دصرد 115 ایو 1379 لاس یعطق تایلام لداعم 80 لاس درکلمع تایلام ، دشاب رتمک 1378 لاس درکلمع یعطق تایلام
خیرات ات 79 و 78 تاونس تایلام ( تروص نیا ریغ رد دش دهاوخ هیوست دروم بسح 1378 لاس درکلمع تایلام

یشیارآ مزاول ای وراد شورف هنیمز رد دمآرد شهاک اب دیامن تابثا ادنتسم یدوم هچنانچ ) دشاب هدشن یعطق 31/04/1381
نارزاس وراد نمجنا یگنهامه اب یدوم تایلام تسا هدوب هجاوم دروم بسح 78 ای79 یاهلاس هب تبسن هریغ و یشزرو و
. دشدهاوخ ن�عت 81 دادرم نایاپ ات طبریذ لک ریدم د�اتو یدوم روضح اب طوبرم لک زیممو

طبار دناوت یم نمجنا ،1380 لاس یهدب هدنام هیوست تهج ، ناراد هناخوراد یدعب هعجارم رما رد لیهست روظنم هب -6
نارومام زا ار تایلام تخادرپ ضوبق و مازعا روبزم هناگراهچ لک تارادا هب 31/06/81 یلا 31/04/81 ینامز هلصاف رد اردوخ
ضبق یدوم تروص نیا ریغ رد دیامن لیوحت راد هناخوراد هب ، یتایلام یاهدمآرد باسح هب زیراو یارب و ذخا طبریذ یتایلام
یتایلام یاهدمآرد باسح هب یهدب هدنام زیراو هب تبسن هدشدای تدم فرظ و ذخا طوبرم یتایلام نارومام زا ار تخادرپ
. دومرف دهاوخ مادقا

نانآ تایلام و ینثتسم رضاح قفاوت لومش زا روکذم نوناق 140 هدام عوضوم یاهنامزاس اب دادرارق دقاف ناراد هناخوراد -7
. دش دهاوخ عقاو هبلاطم دروم هعوضوم تاررقم قفو

نایاپ ات و میلست ینوناق هجرف رد ار 1379 لاس درکلمع  یتایلام همانر اهظا هک یناراد هناخوراد تایلام لومشم دمآ رد -8
همان راهظا هکیناراد هناخوراد نینچمه و دنا هد ومن تخادرپ ار 1378 لاس یعطق تایلام دصرد 40 لداعم 1380 تشهبیدرا
نانآ یارب یتایلام روما تارادا هب رضاح همانقفاوت ندش لصاو اتو دنا هدومنن میلست ینوناق هجرف رد ار 79 لاسدرکلمع یتایلام
یط یدوم لآوا هکنآ رب ظورشم دش دهاوخ ن�عت 1380 لاس درکلمع هباشم ، دشاب هدشن رداص تایلام صیخشت گرب
ایناث دیامنب ای هدومن ملاعا ار روکذم هناگ هس یاهنامزاس هب وراد شورف نازیم 25/02/1381 خیرات ات ای یمیلست همانراهظا
بیترت هب هک یتروص رد ( . دیامن زیراو یتایلام یاهدمآرد باسح هب 28/02/1381 تیاغل زین ار 1379 درکلمع یهدب هدنام
ددرگ هبساحم 1378 لاس درکلمع یعطق تایلام دصرد 115 زارتمک هناخوراد دمآرد بحاص1379 لاس درکلمع تایلام قوف
هب تبسن هعوضوم تاررقم قفو یتایلام نارومام تروصنیا ریغ رد ) دش دهاوخ هیوست 1378 لاس تایلام دصرد 115 لداعم
.دومن دنهاوخ مادقا قلعتم تایلام هبلاطم

ییاراد و یداصتقا روما ترازو ناگدنیامن     : نمجنا ناگدنیامن
نارهت قرش یاهتایلام لک ریدم یدمحا یلع دمحمیفقاو دیعس لامج دیس رتکد
زیبماک رتکد نارهت ناتسا یاراد و یداصتقا لک ریدم هنگنز درک یردیح اضرملاغیعرش میحر رتکد
نارهت برغ یاهتایلام لک ریدم یروپاش یلعملاغیدجما

نارهت زکرم یاهتایلام لک ریدم یرهپس دومحمناوخا دیس نسحلاوبا دیس رتکد
یقلاخ دمحمرذآ یهدرژ ربهر رتکد

هتسباو ینوناق داوم

کی رد ار دوخ یلغش یاهتیلاعف هب طوبرم یتایلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نیا لصف نیا عوضوم نایدوم - 100 هدام
...یتایلام لاس

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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